

فروش ارز سهمیه‌ای  
به هر کدملی تا سقف  
۱۰۰۰ دلار با نرخ حاشیه بازار

# جمهوری اسلامی

چهارشنبه ۱۶ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۱۸ ذی‌القعدة ۱۴۴۷ - مه ۲۰۲۶ - شماره ۱۳۳۵۱ - سال چهل و هفتم - ۸ صفحه - ۱۰۰۰۰ تومان  
ساعات شرعی اذان ظهر ۱۲/۰۱ - اذان مغرب ۱۹/۱۵ - اذان صبح ۳/۳۳ - طلوع آفتاب ۵/۰۷

صفحه ۷

معاون وزارت بهداشت اعلام کرد  
رشد ۳۵ درصدی  
ارزش ریالی  
تعرفه‌های پرستاری

صفحه ۲

## فرصت طلبی گرانفروشان پررنگ‌تر از خط قرمز مسؤلان

تأکید مسؤلان بر جلوگیری از سوءاستفاده، احتکار و گرانفروشی فرصت طلبان اگر چه حاکی از عزم آنها برای مقابله با آنهاست اما آنچه سوجدویان را از انجام چنین اقداماتی بازمی دارد چیزی فراتر از تأکیدات صرف است و نیازمند اقدامات عملی در حوزه برخورد های قضایی است

علی‌رغم هشدارها و تأکیدات مکرر مسؤلان بر برخورد قاطع با سوجدویان و مقابله با گرانفروشی، فرصت طلبان در سایه عدم نظارت‌های کافی و اقدامات بازدارنده و پشیمان‌کننده خطوط قرمز مسؤلان را نادیده گرفته و همچنان در نظام اقتصادی کشور اخلال ایجاد می‌کنند

مردم انتظار دارند برخورد قاطعانه مسؤلان با اخلالگران اقتصادی را مشاهده کنند و سوجدویان به اشد مجازات برسند

صفحه ۳

رئیس سازمان تعزیرات حکومتی:

عدم صدور فاکتور  
و درج قیمت بر روی  
محصولات جرم‌انگاری شد

صفحه ۲

### تغییر معادلات سیاسی منطقه

بسم‌الله الرحمن الرحیم  
صبر اخلاقمدارانه ایران در برابر یاغی‌گری‌های شیوخ امارات در حال پایان یافتن است. به نظر می‌رسد حالا دیگر زمان انهدام تهدید فرا رسیده و ایران باید تکلیف طغیانگران کوچک که بی‌جهت احساس خود بزرگ‌بینی می‌کنند را روشن کند.  
۱ - از زمان شروع تحرکات تروریستی گروهک‌های تکفیری در سوریه عراق، با اینکه بانی شکل‌گیری این گروهک‌ها آمریکا بود، بودجه آنها را تعدادی از سران متجمع عرب از جمله شیوخ امارات از دلارهای بادآورده نفتی تأمین می‌کردند. ایران با همت سردار سلیمانی اقدام به قلع و قمع داعش و سایر تروریست‌های تکفیری کرد ولی شیوخ جنوب خلیج فارس به جای آنکه قدردان او به خاطر زحمات طاقت‌فرسایش برای ریشه‌کن ساختن تروریسم که به تهدیدی جدی برای تاج و تخت‌های آنها هم تبدیل شده بود، باشند به آمریکا فرصت دادند از پایگاه‌هایشان، او را در فرودگاه بغداد به شهادت برسانند. دونالد ترامپ در دیماه ۱۳۹۸ ر واشنگتن رقصید و گفت به دستور من قاسم سلیمانی ترور شد و شیوخ امارات در کاخ‌های شیشه‌ای خود برای ترامپ کف زدند. ایران، این صحنه را دید ولی صبر کرد.  
۲ - سازمان جاسوسی «سیا»، «دوبی» را پایگاه محوری جذب جاسوس برای نفوذ در ایران قرار داد و با بودجه ۷۶ میلیون دلاری به جاسوسان تعلیم داد که چگونه برای آمریکا اطلاعات جمع‌آوری کنند. سیا با محوریت مرکزش در دوبی به ایستگاه‌هایش در شهرهای مختلف کشورهای اطراف ایران در مرزهای شرقی، شمالی و غربی سر و سامان داد تا ایران را محاصره اطلاعاتی کنند و ایران باز هم صبر کرد.  
۳ - دونالد ترامپ در آخرین سال دور اول ریاست جمهوری خود، درصدد شکل دادن به پیمان ابراهیم میان تعدادی از کشورهای عربی و رژیم صهیونیستی برآمد تا فرصت جدیدی برای این رژیم جهت دست‌اندازی به منطقه به وجود بیاورد. شیوخ امارات در صدر فهرست لیبک‌گویان به ترامپ برای عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی قرار گرفتند و ایران باز هم صبر کرد.  
۴ - شیوخ امارات به رژیم صهیونیستی پایگاه‌های اطلاعاتی، امنیتی، تجاری و فرهنگی دادند و دست سران این رژیم را در امارات برای هر کاری حتی ترویج صهیونیسم در پوشش ساختن کنبسه و کارهای فرهنگی حتی هرزگی و فحشا باز گذاشتند. در فجیره و بعضی نقاط دیگر امارات امکانات فوق‌العاده‌ای برای صهیونیست‌ها فراهم کردند که برای ایران تهدیدآمیز بود و باز هم ایران صبر کرد.  
۵ - در جنگ غزه که رژیم صهیونیستی بزرگ‌ترین جنایات را علیه مردم مظلوم این باریکه مرتکب شد، شیوخ امارات با استفاده از بندر فجیره از طریق دریای و ایجاد خط هوایی مخصوص به تل‌آویو امکانات ارسال می‌کردند و در قتل‌عام مسلمانان شریک بودند. ایران به سران کشورهای اسلامی درباره نسل‌کشی در غزه هشدار داد ولی شیوخ امارات به جای کمک به فلسطین، با صهیونیست‌های کودک‌کش همراهی کردند و در برابر سوءاستفاده‌هایشان از امکانات منطقه علیه مسلمین ایران باز هم صبر کرد.

بسیار از اخلالگران اقتصادی را نادیده گرفته و همچنان در نظام اقتصادی کشور اخلال ایجاد می‌کنند

رئیس کل  
بانک مرکزی:  
بسط  
سوءاستفاده  
از شرایط  
جنگی جمع  
می‌شود

صفحه ۷



به مناسبت روز شیراز برگزار شد

### آیین تعویض قرآن تاریخی دروازه شیراز

\*همزمان با روز شیراز، قرآن تاریخی دروازه شیراز با نسخه‌ای جدید و تزئین‌شده جایگزین شد تا پیوند فرهنگ و معنویت شیراز تجلی یابد

صفحه ۲

### مترو و اتوبوس همچنان برای یک هفته دیگر رایگان ماند

اردیبهشت ماه) رایگان بودن مترو و اتوبوس در شهر تهران تمدید شد. ما درباره این مسأله هیچ پس از پایان این مدت زمان مجددا وضعیت بلیت حمل و نقل عمومی شهر تهران (مترو و اتوبوس) بررسی و مصوب شد که به مدت یک هفته دیگر (تا ۲۲

با تصویب شورای شهر تهران استفاده از مترو و اتوبوس تا یک هفته دیگر (تا ۲۲ اردیبهشت) رایگان شد. به گزارش خبرنگار ما در جلسه دپروز

### ۲۹ قانونگذار آمریکایی از دولت ترامپ خواستند برنامه تسلیحات هسته‌ای اسرائیل را افشا کند

تعالیل هسته‌ای در خاورمیانه، خطر تشدید تنش و برنامه‌ریزی و احتمالات دولت برای چنین تسلیحاتی مطلع باشد. ما درباره این مسأله هیچ اطلاعاتی دریافت نکردیم. مقامات دولت آمریکا که خواستند نامشان فاش نشود، گفتند برخی در داخل دولت ترامپ نیز نگرانی‌هایی در مورد تشدید تنش‌های هسته‌ای

اسرائیل افشاکاری کند. این قانونگذاران به رهبری «خوآکین کاسترو» در نامه‌ای به مارکو روبیو، وزیر امور خارجه گفتند: سکوت واشنگتن در مورد این برنامه در بحبوحه جنگ علیه ایران و تهدید تشدید نظامی غیرقابل دفاع است. قانونگذاران نوشتند: کنگره طبق قانون اساسی مسئولیت دارد که کاملا از

۲۹ قانونگذار آمریکایی در نامه‌ای از دولت این کشور خواستند برنامه هسته‌ای اسرائیل را که از اواخر دهه ۱۳۳۰ به صورت مخفیانه فعال است، علنی کند. به گزارش ایسنا، واشنگتن پست نوشت، گروهی از دموکرات‌های مجلس نمایندگان آمریکا از دولت ترامپ خواستند که علنا در باره برنامه تسلیحات هسته‌ای اعلام نشده

### الخباز: خلیل الحیه و خالد مشعل برای رهبری حماس رقابت می‌کنند

به گزارش ایرنا، روزنامه الاخبار لبنان گزارش داد که جنبش مقاومت اسلامی «حماس» انتخابات داخلی خود را در شرایطی برگزار می‌کند که پیامدهای چند سال جنگ و درگیری شدید، به‌ویژه در نوار غزه، ساختار رهبری این جنبش را به‌شدت تحت تأثیر قرار داده است. الاخبار نوشت: رهبر جدید حماس در شرایطی

جنبش حماس در شرایطی حساس و استثنایی درحال برگزاری انتخابات داخلی برای انتخاب رئیس جدید دفتر سیاسی خود است؛ انتخابی که در گفته منابع فلسطینی، در یکی از پیچیده‌ترین مقاطع تاریخی این جنبش و در سایه جنگ‌های گسترده، ترور رهبران ارشد و تغییرات عمیق میدانی در نوار غزه انجام می‌شود.

### جایزه ویژه «پولیتزر» به روزنامه‌نگار افشاکنده پرونده «جفری اپستین» تعلق گرفت

جایزه پولیتزر در بخش ویژه به «جولی کی» روزنامه نگار افشاکنده پرونده «جفری اپستین»، مجرم بدنام جنسی اهدا شد. به گزارش ایرنا به نقل از تلویزیون آلمان،

جایزه پولیتزر در بخش ویژه به «جولی کی» روزنامه نگار افشاکنده پرونده «جفری اپستین»، مجرم بدنام جنسی اهدا شد. به گزارش ایرنا به نقل از تلویزیون آلمان،

### سودان: حمله به فرودگاه خارطوم کار امارات و اتیوپی است

الدین سالم در یک نشست خبری اظهار داشت: فرودگاه خارطوم توسط امارات و اتیوپی انجام شده است. به گزارش ایرنا به نقل از الجزیره، محیی

غیرنظامی است که براساس قانون بین‌المللی در مصونیت و هدف قرار دادن آن نقض آشکار قوانین است. نیروهای مسلح سودان اعلام کرد شواهدی دارد که ثابت می‌کند اتیوپی و امارات

وزیر خارجه سودان گفت که حمله به فرودگاه خارطوم توسط امارات و اتیوپی انجام شده است. به گزارش ایرنا به نقل از الجزیره، محیی

غیرنظامی است که براساس قانون بین‌المللی در مصونیت و هدف قرار دادن آن نقض آشکار قوانین است. نیروهای مسلح سودان اعلام کرد شواهدی دارد که ثابت می‌کند اتیوپی و امارات

### آگهی تعاونی های سراسر کشور

### در صفحات میانه روزنامه

### جمهوری اسلامی

### سازمان آگهی های روزنامه جمهوری اسلامی آماده دریافت آگهی

### از همشهریان گرامی میباید

تلفن تماس: ۰۱۱۰۶۴۴۴۱۷ و ۰۱۱۰۶۴۴۴۱۷ شماره: ۰۱۲۰۴۴۴۴۷۷

### حزب الله لبنان:

### بالگرد رژیم صهیونیستی را با موشک هدف قرار دادیم

حزب‌الله لبنان با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد که گروهی از تجهیزات و ادوات نظامی ارتش رژیم صهیونیستی را در شهرک «البیاضه» هدف قرار داده است. این حمله با استفاده از یک پهپاد انجام شده و با اصابت مستقیم همراه بوده است.

حزب‌الله همچنین در بیانیه‌ای جداگانه اعلام کرد که یک بالگرد اسرائیلی را در آسمان همین منطقه با موشک زمین به هوا هدف قرار داده و به آن آسیب وارد کرده است. حزب‌الله لبنان اعلام کرد: محل تجمع تجهیزات دشمن اسرائیلی را در اطراف «خله‌الراج» در شهرک «دیر سریان» هدف قرار داده و به آن آسیب وارد کردیم.

### برنامه واشنگتن برای دیدار سفرای اسرائیل و لبنان در آمریکا

به گزارش ایسنا، دولت آمریکا در حال انجام گفت‌وگوها برای هماهنگ‌سازی یک دور جدید از مذاکرات میان رژیم صهیونیستی و لبنان در روزهای آینده است. قرار است این دور از مذاکرات با حضور سفیران هر دو طرف برگزار شود. کانال عبری «کان» گزارش داد هنوز تاریخ دقیقی برای برگزاری این مذاکرات تعیین نشده است؛ با این حال، پیش‌بینی می‌شود که آتش‌بس تا حدود ۱۰ روز دیگر ادامه یابد.

این درحالی است که منابع سیاسی به شبکه تلویزیونی «الجدید» لبنان اعلام کردند که انتظار نمی‌رود سیمون کرم، رئیس هیئت مذاکره‌کننده لبنان در مکانیسم نظارت بر توقف آتش‌بس، در جلسه آتی که برای مقدمات مذاکرات برنامه‌ریزی شده است، شرکت کند. هدف از این نشست صرفاً تکمیل بحث‌ها پیرامون دستیابی به یک توافق آتش‌بس معنادار، پیش از آغاز رسمی مذاکرات است که انتظار می‌رود نقش مهمی در فرآیند بعدی ایفا کند. طبق گزارش‌ها، دولت ترامپ در این بازه زمانی، علاقه‌مند به تقویت و تسهیل برگزاری دیداری میان بنیامین نتانیا‌هو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی و ژوزف عون، رئیس‌جمهور لبنان است. با این حال، تمامی طرف‌های ذی‌ربط لبنانی و اسرائیلی نسبت به کارآمدی و نتیجه‌بخشی این اقدام، شک و تردیدهایی جدی دارند. جنبش حزب‌الله هرگونه مذاکره مستقیم با رژیم صهیونیستی را مردود دانسته است.

خوانندگان عزیز می‌توانند برای ارائه نظرات، پیشنهادات و انتقادات خود از طریق شماره تلفن ۰۹۷۷۶۴۴۴ با روابط عمومی روزنامه جمهوری اسلامی تماس حاصل نمایند

استمرار وحدت و انسجام ملی همزمان با حضور حماسی مردم در صحنه، تضمین‌کننده پیروزی نهائی ایران در جنگ تحمیلی سوم است

بقیه در صفحه ۲